"停摆"之下

美国联邦食品救济将暂停

受美国联邦政府持续"停摆"影响, 美农业部宣布暂停其"补充营养援助计 划",11月1日停止发放食品救济。逾 4000万美国人接受食品救济。

美农业部 10 月 25 日在其官网发布 通知,指责参议院民主党人已累计12次 否决为"补充营养援助计划"拨款的议 案,致使该计划资金耗尽。"井已干涸,11 月1日不会发放任何福利。"

美国会逾200名民主党籍众议员24 日致函农业部长布鲁克·罗林斯,要求其 动用应急资金发放11月的食品救济。众 议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯谴责共

和党人"把饥饿当武器",并称联邦政府停 发食品救济将是"令人作呕的失职"。

媒体披露的农业部一份备忘录显 示,联邦政府拒绝动用应急资金维持11 月的食品救济支出,理由是法律规定应 急资金应用于赈灾之类用途,不能用于 日常福利开支。

-些州承诺,联邦政府一旦"断供", 他们将设法维持本州食品救济发放。但 这种做法是否合乎规范仍然存疑。美农 业部在上述备忘录中声明,不会报销州 政府自行垫付的费用。阿肯色州等州则 通知领取救济者为"停发食品"做好准

备,建议他们寻求民间救济机构的帮助。

综合美联社和路透社报道,"补充营 养援助计划"覆盖逾4000万人,约占美 国总人口八分之一,其中多数为低收入 群体和残障人士。他们可使用救济金在 指定商店等购买食物。

由于美国共和、民主两党在医保相 关福利支出等核心议题上分歧巨大,国 会参议院未能在9月30日上一财年结束 前通过新的临时拨款法案,导致联邦政 府维持正常运转的资金耗尽,于10月1 日起"停摆"。

据新华社



开普敦举行国际风筝节

10月25日,南非开普敦举行第31届国际风筝节,这是在风筝节上拍摄的风筝。

新华社/路透

欧洲抓获一个伪造名画团伙

德国、瑞士两国警方近日联手抓获 -个伪造名画团伙,其赝品冒充西班牙 绘画大师毕加索、荷兰著名画家伦勃朗 等艺术大师的作品。该团伙甚至声称挂 在荷兰皇家博物馆的一幅画作是赝品, 真品在他们手中。

路透社10月24日援引德国警方声 明报道,德国巴伐利亚州警方与瑞士警 方协同行动,15日黎明时分在德国、瑞士 多地实施突击行动,查获一批文件、手机 和名画赝品,逮捕多名嫌疑人。

一名来自德国西南部的77岁男性 嫌疑人据信是该团伙主谋,已在被逮捕 后有条件释放。他与另外10名嫌疑人 被控有组织地共谋使用伪造艺术品进行

警方最初是因两幅毕加索名画赝品 注意到这个团伙,随即展开一系列调查。

调查中,警方发现该团伙以1.2亿瑞 士法郎(约合10.7亿元人民币)兜售一幅 伦勃朗名画赝品。这幅名画自1885年 以来就一直挂在荷兰皇家博物馆内,但 该团伙信誓旦旦地声称馆内所挂为赝 品,他们兜售的才是真品。警方已对此 展开进一步调查。

除了上述画作,这个团伙还试图出 售至少19幅赝品,包括冒充17世纪欧洲 巴洛克画派早期代表人物彼得·保罗·鲁 本斯、欧洲宫廷画家安东尼・凡・戴克、西 班牙超现实主义绘画大师胡安•米罗、意

大利画家和雕塑家阿梅代奥·莫迪利亚 尼以及墨西哥知名女画家弗丽达・卡洛 等人的作品,要价在40万欧元(331万元 人民币)至1400万欧元(1.2亿元人民币) 之间。

警方说,暂不清楚是否有机构或个 人买走赝品。

近年来,名画赝品案件层出不穷,部 分赝品还被当作真品拍卖或展览。2017 年3月至7月,一场莫迪利亚尼作品展在 意大利西北部城市热那亚的公爵府举 行,但专家调查认定该展览的几乎所有 展品都是赝品,一些消费者权益保护团 体鼓励购票观众以欺诈为由要求退款。

据新华社

瑞典拟下调 青少年监禁年龄下限

瑞典政府10月27日宣布,计划自明 年夏季起将青少年监禁年龄下限下调至 13岁,并为低龄犯罪者设立专门监禁场

瑞典政府在声明中说,近年来犯下严 重暴力犯罪的13岁至14岁青少年人数急 剧增加。然而,依据瑞典现行法律,这一 年龄段的未成年人无需承担刑事责任。 为有效遏制犯罪、保护社会,政府认为有 必要调低严重犯罪的刑事责任年龄。

此前,该国政府要求在监禁设施内设 立专区,关押犯有严重罪行的15岁至17 岁青少年。司法部现在要求2026年上半 年完成设立专门关押13岁至14岁严重犯 罪青少年的区域。

瑞典司法大臣贡纳尔·斯特勒默在声 明中说,这样做不仅有助于保护受害者权 益以及整个社会,还能"帮助未成年人离 开犯罪道路"。 据新华社

韩国2029年起新产小客车 配备防油门误踩系统

韩国国土交通部10月23日宣布,自 2029年起,该国境内所有新生产的小型乘 用车及小型商用车必须配备防油门误踩 系统,以减少因意外加速引发的交通事

据韩联社报道,根据韩国政府修订汽 车安全标准的计划,上述规定将适用于 2029年1月起生产或进口的乘用车辆。 当车辆检测到静止状态下前方或后方1 米至1.5米处存在障碍物时,若驾驶员误 踩油门踏板,该系统必须限制发动机输出

韩国政府计划自2030年1月起将上 述要求扩展至3.5吨以下的厢式货车、卡

韩国国土交通部还表示,将要求新生 产的电动汽车安装电池寿命显示器,以帮 助驾驶员及时了解车载电池的状态。

据新华社

价格持续飙升 日本鸡蛋变身"高级食材"

日本媒体10月27日报道,受饲料涨 价、夏季高温导致产量减少等因素影响, 日本鸡蛋价格近期持续飙升,逼近有统计 以来的历史最高值。按媒体说法,鸡蛋已 变身"高级食材"。

日本大型销售公司"JA全农鸡蛋"发 布的数据显示,东京地区27日中号鸡蛋 批发价为每公斤325日元(约合15元人民 币),逼近2023年春季"鸡蛋荒"时期创下 的历史最高值每公斤350日元(约合16.3 元人民币)。

不少餐饮企业和蛋糕店对此叫苦不 迭,担忧鸡蛋涨价推高成本,影响生意。 一家专营蛋包饭的餐馆老板说,今年是他 开店11年以来"最艰难的一年",不仅鸡 蛋涨价,大米和其他食材也越来越贵。他 不得不给蛋包饭涨价,但这样做恐将流失

本月22日,北海道确认日本本轮禽 流感季首起高致病性禽流感疫情,进一步 加剧了人们对鸡蛋涨价的担忧。按媒体 说法,与2022年至2023年禽流感季相比, 当前禽流感季首起疫情提早了约一周,如 果疫情蔓延,恐将刷新日本鸡蛋价格。

据新华社